



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Завершено расследования уголовного дела в отношении участкового уполномоченного, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного отдела внутренних дел Приуральского района Дмитрия Атинова по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Установлено, что указанное лицо 4 июня 2009 года, находясь при исполнении служебных обязанностей, в состоянии алкогольного опьянения, избил в помещении участкового пункта милиции п. Катровож задержанного им жителя поселка, в результате чего мужчине был причинен тяжкий вред здоровью, после чего потерпевшему в ходе хирургического вмешательства был удален глаз.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей, уголовное дело направлено прокурору Приуральского района для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618743>